
Procés Participatiu de la Ciutadania Adolescent de Barcelona
Dinamització de les sessions Grup-Classe

Acta de la Sessió 2.
Data: 2 de desembre

Grup i nombre de participants: Escola Especial Mare de Déu de Montserrat, 4t, 11 participants

Persona dinamitzadora: Israel i Roser

OBJECTIUS espai on anotar l’estat dels objectius (si s’han assolit, si cal fer matisos, etc.)

La sessió ha sigut molt profitosa, el grup classe havia treballat la Unitat Didàctica 1 abans de
trobar-nos amb elles i ells, així que hem pogut aprofundir i entendre molt millor els objectius de la
trobada.
Ha quedat pendent presentar, i que puguin seguir si ho volen, el compte d’Instagram, però el
professorat es compromet a recordar-ho en una classe posterior.

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ: (breu resum de com s’ha desenvolupat la sessió i registre
d’incidències o particularitats)

Anotacions de les propostes/inquietuds Tema a la sessió

DISTRICTE

-Més camps esportius a l’aire lliure

-Posar més carrils bici o connectar-los millor
-Fer pàrquings amb punts de càrrega pels vehicles
elèctrics

-Tenir més botigues, i més variades a prop
-Tenir algun centre comercial al barri

-Arreglar les voreres trencades i fer-les més accessibles
-Posar més papereres i fonts

Equipaments esportius

Eco-mobilitat

Comerç km0

Manteniment d’espai públic

CIUTAT

-Volem equipaments fixes per fer esport al carrer, com
per exemple: bàsquet, futbol, ping-pong, etc.

-Tenir més espais per joves, amb bancs i taules

-Que hi hagi iniciatives (com a Madrid) que promoguin el
reciclatge amb petits incentius
-Millorar les voreres, arreglant les trencades o fent-les
més accessibles

-Que hi hagi més espais pels animals
-Augmentar les zones verdes

-Que posin més carrils bici o connectin millor els que hi
ha

Equipaments esportius

Espai públic

Manteniment de l’espai públic

Zones Verdes

Mobilitat Sostenible




